

「社会的責任報告2016」

記載内容誤りの訂正

「社会的責任報告2016」の一部に間違いがありましたので、下記のように訂正させていただきます。

[正誤表]

【訂正箇所】 社会的責任報告2016 8ページ 「地域社会とのかかわり」

誤	正
(画像キャプション) 10月見守り協定締結 (明和町)	(画像キャプション) 10月見守り協定締結 (板倉町)